



集结号

1948年冬,死神在淮海战场吞噬着鲜活的生命。华东野战军某团连长谷子地率领全连为掩护主力,阻击国民党军队的进攻,并以集结号号为令,阻击敌军4个小时。

谷子地率领47名指战员组成的连队进入阵地,在天寒地冻的汶水河滩构筑工事,准备阻击敌人。阻击战的残酷超乎谷子地的想象。

在王金存、焦大鹏、姜茂才、吕宽沟等一个个兄弟倒在阵地上弥漫。付出惨重代价的国民党军发起更加猛烈的进攻,在轰鸣的爆炸声中失去听力的谷子地,没有听到撤退的集结号声,英勇战斗到全连指战员只剩下他一个人。

5月18日 19:35(六套)播出。



杨门女将——天波府风波

谢金吾新科气盛,作恶多端。在一个月黑风高的夜晚,谢金吾趁妻子回娘家之机,召歌妓入府饮酒取乐,一个蒙面人潜入谢府,不久,婢女发现谢金吾被杀身亡。朝廷认为凶手是杨家人,令御林军包围杨府,要余太君交出凶手。杨府上下含冤莫辩、义愤填膺,认定是王钦等

人以莫须有的罪名加害杨家。杨八妹发现杨排风神情慌张,在八妹的逼问下,杨排风承认是她潜入谢府教训谢金吾泄愤,愿自首以死顶罪,被八妹拦住。原来当天晚上,八妹也曾潜入谢府,她认为凶手另有其人……

5月15日 19:35(六套)播出。

杨门女将——再战金沙滩

金沙滩前寒风凛冽,杨门众媳妇夜祭亡夫,此地正是杨家众将战死之地。杨门女将初战告捷,此情此景无法用言语形容。正在众人哀悼之际,一美貌少女闯进来,将燃烧的冥币踢打得漫天飞舞,声称自己是杨七郎之妻——杜金娥。

理战术打击杨家将的士气,另一方面借助奸细王钦里应外合,阻断粮草,将杨门女将围困在上城。危急时刻,杜金娥独自盗取了辽军粮草,暂时缓解杨门女将的燃眉之急。余太君与杨八妹终为杜金娥锲而不舍的精神所感动,认其为杨家媳妇。

5月16日 19:35(六套)播出。

玩具总动员

(美国)

6岁的小男孩安迪拥有很多玩具。而传统的牛仔玩具胡迪是小主人安迪最喜欢的玩具,他和其他玩具趁主人不在时,便会“活”起来一起玩闹。不仅如此,胡迪还是玩具们尊敬的领袖。小主人要搬家以及生日派对提前的消息很快传来,玩具们都为小主人是不是收到一个

新的玩具而担心,因为大家谁也不想主人因为新的玩具而冷落自己。可没想到的是,最新奇的热门玩具巴斯光年来了,由于它的性能先进,威胁到牛仔胡迪的统治地位。

5月17日 21:50(六套)播出。

东京攻略

(中国香港)

香港银行业巨头之女美思小姐与未婚夫高桥裕二相约在美国举行婚礼。然而,大喜之日高桥却没有出现,美思在失望之余赴东京寻找高桥。室内设计师毕大勇因没有得到高桥允诺的酬金,也随美思一起来到了东京。令美思和大勇深感意外的是,在东京他们不仅没能找到高桥,反而遭到黑帮打手的袭击。值得庆幸的是,每当美思和大勇处于危急时刻时,又总能得到私家侦探林贵仁的出手相救。林贵仁告诉美思,高桥因与日本黑帮老大伊藤的情妇梅雪有染而遭到黑帮的追杀。为了找到失踪的高桥,美思也就自然而然地成了伊藤追捕的目标。

5月15日 21:54(六套)播出。



霹雳天使2

(美国)

身怀绝技的3位霹雳天使纳塔莉、迪兰和爱莉克丝又接到一个重要任务:前往蒙古北部,解救被绑架的美国联邦司法法官卡特。凭借漂亮的身手,卡特法官被安全营救出来,但他手上的一枚戒指却被绑匪掠走。

原来,卡特手上的那枚戒指隐藏着重要的秘密,政府的“美国联邦证人保护计划”给所有需要保护的证人改变了身份,而名单被译成密码,藏在两枚戒指里。一枚就是卡特被掠走的那枚,另一枚在联邦司法局办案局局长手上。

不幸的是,在卡特被解救后不久,联邦司法局办案局局长遭人杀害,两枚戒指都丢失了。天使们的任务就是赶在名单被出售之前将其抢回来。

5月17日 16:25(六套)播出。

我最好朋友的婚礼

(美国)

朱莉安和迈克尔曾是大学时期的恋人,可随着时间的推移,他们的感情也发生了微妙的变化,爱情由浓变淡,二人从情侣发展成为最亲近的朋友。

在即将大学毕业时,这两位天真的好朋友一起许下了一个诺言:若25岁前仍然没有找到理想的爱人,那就说明他们的结合属于天意。

在毕业后的日子里,他俩始终没有间断过电话联系。一天,迈克尔打电话告诉朱莉安,将在4天

后结婚,新娘是温柔有加的富家小姐姬米,并且邀请朱莉安当伴娘。听到这个消息,朱莉安顿时感到莫名的惆怅……

5月17日 14:25(六套)播出。



远东特遣队

(第二集)

特遣队组建以来的第一次胜利,鼓舞了特遣队的士气,上级交给特遣队的任务越来越艰巨。这一次,还没休整完的特遣队又接到上级的一个任务:潜回敌占区,侦察设立在孙家镇的日军秘密机场。

然而,出乎张飞虎意料的是,特遣队潜回敌占区后,不但在接头地点没

有和联络员接上头,反而被敌人包围,幸亏女子游击队及时赶到,才没有造成重大损失。但一个更大的秘密让张飞虎和他的队员没有想到,原来这支女子游击队实际上是以日本特务大野芳子为首的日本女子特工队化装的。

5月14日 19:35(六套)播出。

终结者3

(美国)

10年前,T-800型机器人战胜了T-1000型机器人,救出了人类未来的领袖约翰·康纳,摧毁了“天网”系统,阻止了世界末日的到来。如今,失去母亲的约翰已经22岁,为了暗中监视“天网”的动态,他隐姓埋名,过着与世隔绝的生活——没有家、没有信用卡、没

有电话、没有工作,甚至没有能证明他存在的记录。只有他的女友凯特知道他的真实身份。但约翰始终没能破除“天网”的追踪。此时,对人类未来构成最大威胁的女终结者T-X来了,她是“天网”中超级智能机器人杀手。

5月12日 22:41(六套)播出。



本版节目均在央视播出



暖情

冬冬是幼儿园大班的孩子。妈妈晓燕下岗不久,爸爸大宇也在人员精简中,把最后的机会让给了刚刚失去丈夫的同事小孙。为了节省开支,冬冬的午饭改在家里吃,冬冬想要的一只花背小乌龟,妈妈也舍不得买。看着结婚七八年来一直居住的破平房,想着外面还欠着一屁股债,冬冬的妈妈狠心地抛下冬冬和丈夫大宇,和初恋情人一起去了大连。

在妈妈走后的日子里,冬冬做梦都梦见妈妈回到了自己身边。在冬冬的哀求下,爸爸大宇带着冬冬到了大连。然而,人海茫茫,人生地不熟,仅凭妈妈寄来的一张生日贺卡上的地址,要找到妈妈谈何容易?

5月17日 19:35(六套)播出。



迷失记忆

(美国)

一段时间以来,泰莉的情绪变得越来越糟,被丈夫吉姆和心理医生茂斯认定的幻想症无时无刻不在折磨着她,让泰莉生活在痛苦的泥沼里越陷越深。尤其是当泰莉走进儿子山姆的房间,看见山姆的玩具或者一家三口的合影,就更控制不住想念儿子的情绪。激动的时候,泰莉甚至有些歇斯底里。

泰莉记得自己有一个可爱的儿子山姆,14个月以前在去参加夏令营活动时因飞机出事,与6个小伙伴一块遇难。奇怪的是,每次泰莉想起儿子,念叨起儿子山姆时,最亲爱的丈夫吉姆却矢口否认他们有一个儿子。

5月14日 21:56(六套)播出。

陆小凤传奇之银钩赌坊

西方魔教玉罗刹教主之子玉天宝被杀,银钩赌坊主人蓝胡子栽赃陆小凤。作为洗清冤屈的条件,蓝胡子让陆小凤帮忙找回自己的元配夫人李霞和被李霞偷走的魔教圣物罗刹牌。罗刹牌嗜赌成性的玉天宝在输得精光后留下的抵押物,却没想到被李霞偷走。按西方魔教的教义,教主去世后,谁拥有罗刹牌谁将是魔教的新任教主。

5月18日 16:30(六套)播出。